21ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    14/08/2017

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 21ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2017/2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e aos  rádio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 20ª. Sessão Ordinária,   do dia 07/08/2017.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma  APROVADA. 


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE:
 Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM  N° 012/2017 – Executivo – encaminha o Projeto de lei n° 017/2017 – Institui a estrutura organizacional do município de Guaíra, Estado do Paraná, dispõe sobre as atribuições e incumbências dos órgãos administrativos, cria funções gratificadas no âmbito da administração direta do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões  de Constituição, Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Fiscalização, Educação, Saúde e Assistência e  Obras e Serviços Públicos, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM  N° 013/2017 – Executivo – encaminha o Projeto de lei n° 018/2017 – autoriza o Poder Executivo a criar e efetuar a abertura de Crédito Especial no Orçamento Anual do exercício de 2017 e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual – 2014 a 2017 e a lei de diretrizes orçamentárias, para criação de dotação por Crédito Especial no valor de R$ 7.349.740,98 (sete milhões, trezentos e quarenta e nove mil, setecentos e quarenta reais e noventa e oito centavos), por excesso de arrecadação.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM  N° 014/2017 – Executivo – encaminha o Projeto de lei n° 019/2017 – autoriza o Poder Executivo a alterar a Lei Orçamentária Anual 2017 e ajustar as ações estabelecidas no Plano Plurianual – 2014 a 2017 e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, para criação de dotação por Crédito Adicional Suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 863.350,00 (oitocentos e sessenta e três mil, trezentos e cinquenta reais).
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

[bookmark: _GoBack]= INDICAÇÃO N° 146/2017 – Carlos Czerwonka -  Construção de passarelas laterais na ponte sobre o córrego Carambeí, localizado na Rua Parigot de Souza, para a travessia de pedestres.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 147/2017 – Gilmar – Solicita realização de recapeamento na Rua Corifeu de Azevedo Marques, trecho localizado nas proximidades da Praça do Japão, que se encontra em péssimo estado de conservação.

= INDICAÇÃO N° 148/2017 – Gilmar – Solicita que seja realizada a limpeza dos bueiros existentes na Rua Vitória Bitencourt Gomes, esquina com a Rua Bahia, nas proximidades do antigo Moinho da Lagoa, junto ao loteamento Parque Hortência.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 149/2017 – Marlene – Solicita que medidas sejam tomadas visando a readequação da rua Ministro Gabriel Passos, no trecho compreendido entre a Rua Marcelino Rolon, até depois do Jardim Progresso, no São Domingo, delimitando espaço para ciclistas e pedestres e providenciando a instalação de super postes.

= REQUERIMENTO N° 021/2017 – Elza com apoio de Agnaldo e Sandro – requer  informações ao Executivo sobre as datas de recolhimento dos lixos depositados nos ecopontos, e meios de informação utilizados para divulgação dessas datas.
= Em discussão o requerimento n° 021/2017. Não havendo discussão coloco  o mesmo em votação. Os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).


O R A DO R E S: _____/_____/_____/_____/_____/_____/____/_____/_____/____/

..............................................
*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA.

 Convido a senhora Secretária para fazer a chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia, se houver.

= Secretária informa que não há matérias inscritas na Ordem do Dia, não havendo necessidade de chamada.

Não havendo matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, informo aos senhores vereadores que não é permitido solicitar aparte neste espaço. (5 minutos cada vereador, se tiver algum inscrito).

_____/_____/______/______/______/______/______/______/______/______/_____


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.

Convido a todos para próxima sessão ordinária no dia 21/08/2017, às 20 horas. Dou por encerrada a 21ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  

